


ANUNT  INCHIRIERE


Universitatea de Stiinte Agricole si Medicina Veterinara Cluj - Napoca, cu sediul în Cluj-Napoca, Calea Manastur, nr. 3-5, ofera pachete de cazare in regim hotelier in caminele studentesti,  pe toata perioada desfasurarii festivalului  „Untold” (04 – 07 August 2022). 
Inchirierea se face pe o perioada de minim 4 zile pe intreg pachetul.
          Pretul minim zilnic perceput este cel prevazut in pachetul de cazare respectiv.
          Persoanele interesate sunt invitate sa depuna oferta in care se vor mentiona pachetul, perioada (numarul de zile) si pretul ofertat. Oferta va include si dovada platii garantiei de participare. 
          Oferta se va completa conform formularului anexat si va fi depusa impreuna cu dovada platii garantiei de participare, in plic inchis  la Registratura USAMV Cluj-Napoca, Calea Manastur nr.3-5, program L-V 08:00-14:00 si 14:30-16:00,  pana cel tarziu la data de 09.05.2022, ora 16:00.

Cerinte:
1.Oferta se întocmeste obligatoriu pe întreg pachetul ales. 
2.Oferta este obligatorie și se întocmeste pe un termen de minim 4 (patru) zile.
         3.Oferta se poate întocmi pe oricare din cele 4 pachete cu respectarea cerințelor 1 si 2.  

          Daca doi sau mai multi solicitanti vor depune oferta pentru acelasi pachet, contractul se va atribui solicitantului care a oferit cel mai mare pret.
          Ofertele care prezinta preturi mai mici decat cel prevazut in pachetul de cazare vor fi declarate neconforme si vor fi descalificate.
          Daca pana la data limita de depunere nu va fi primita nicio oferta conforma, anuntul ramane deschis pana la primirea unei oferte conforme.


Precizari privind garantiile: 
Garantia de participare
· Pentru participarea la licitaţie participantul trebuie să constituie garanţia pentru participare. Garantia se constituie prin virament bancar in contul IBAN RO27TREZ2165005XXX006891 deschis la Trezoreria Cluj- Napoca, USAMV Cluj-Napoca, cod fiscal 4288381.
· Dovada constituirii garanţiei pentru participare la licitaţie (copie dupa ordinul de plata) se ataseaza plicului cu documentele de participare, participantul angajându-se astfel să semneze contractul în cazul în care i-a fost adjudecat contractul, în termenul prevăzut în caietul de sarcini. 
· Valoarea garanţiei de participare este de  5.000 lei. 
·  Durata de valabilitate a garanţiei de participare este aceeaşi cu durata de valabilitate a ofertei, adică de 30 de zile de la data limită a predării ofertelor.
· Garanţia de participare depusa de participantul castigator se constituie in garantie de buna executie a contractului.
· Garanţia de participare se restituie participanţilor necâştigători în termen de 14 zile de la semnarea contractului de închiriere. 
· Garanţia de participare se pierde în cazul în care ofertantul câştigător îşi retrage oferta în perioada de valabilitate a acesteia sau în cazul în care nu semnează contractul in termenul stabilit.

            Garantia de buna executie
· În scopul garantării îndeplinirii întocmai a obligatiei de plată a chiriei, precum si a obligatiei de reparare a oricărui prejudiciu suferit de locator prin neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasă de către locatar a obligatiilor prevăzute în prezentul contract, locatarul se obligă să constituie o garantie de bună executie. Locatorul poate executa garantia de bună executie, fără nicio formalitate prealabilă, în cazul în care locatarul nu îsi îndeplineste obligatiile contractuale, fără punere în întârziere, fără alte formalităti prealabile si fără interventia instantei judecătoresti.
          -  Valoarea si modul de constituire sunt prevazute la  capitolul 6  din contract.


          Pretul contractului se va achita in doua transe dupa cum urmeaza :
· Avans 20% din valoarea totala pana la data de 30.06.2022
· Rest de plata 80% din valoarea totala pana la data de 25.07.2022 inclusiv.

         In cazul in care ofertantul desemnat castigator nu achita in intregime pretul inchirierii pana la termenele stabilite, contractul inceteaza de drept fara nicio notificare, fără alte formalităti prealabile, fără punere în întârziere și fără interventia instantei judecătorești. Totodata avansul  nu va fi restituit.

 Alte informatii se pot solicita la tel.0264 596 384 int. 406, zilnic intre orele 8 – 14.
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